

机动车道整修完毕

八一大道沙北两路段恢复通车

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 经过施工人员的多日努力,11月5日,周口市区八一大道沙北(庆丰路至文昌大道段、文昌大道至建设大道段)两路段机动车道整修完毕,通车啦!

5日10时30分许,记者在八一大道(庆丰路至文昌大道段)看到,该路段的机动车道已整修完毕,道路交通标线清晰可见,车辆川流不息。由于八一大道(文昌大道至建设大道段)路面破损严重,施工方全部采用传统技术对路面开挖整修,工期较其他路段长一些。记者看到,该路段机动车道也已整修完毕,恢复正常通行。

市住建局相关负责人讲,考虑到八一大道沙北两路段实施全封闭整修后,对交通影响较大,施工方决定先行对机动车道进行整修,然后再对非机动车道进行整修。如果天气正常,对八一大道沙北两路段非机动车道的整修将在本月中旬完工。

据了解,八一大道路面整修分5个路段错时施工。目前,有4个路段已恢复通车,剩下的八一大道(交通大道至黄河路段)也将于近日整修完毕恢复通车。



八一大道(庆丰路至文昌大道段)恢复通车



八一大道(文昌大道至建设大道段)在施划交通标线

班博服装店:店里店外都干净



□晚报记者 张志新 文/图

今年58岁的李俊,在七一路西段经营一家班博服装店。“我经营这家服装店已有6个年头。6年来,我每天都把店里店外收拾得干干净净。”李俊一边整理着货架上的衣服,一边对记者说。

11月5日上午,记者来到李俊的服装店,发现店里店外干净整洁(如图)。在店里,除了摆放整齐的衣服和打扫干净的地面外,货架上十多盆翠绿的文竹、绿萝等植物,把店内衬托得生机盎然。在店外,墙壁上没有小广告,地上也没有纸屑等垃圾。

“只要看到店里或者店外地面上有垃圾,我都会及时捡起来。如果不捡起来,我就会觉得别扭。除了每天早上打扫卫生、

整理衣服、擦拭外面墙壁和玻璃外,我还要在中午或者下班时把店里店外的卫生再打扫一遍。”李俊说,生活在干净的环境中是一种享受。

在李俊的带动下,附近做生意的门店也开始讲究卫生了。

隔壁经营文化用品生意的王建平说:“以前,我只打扫一下店内的卫生,很少打扫店外的卫生。现在在李大姐的带领下,我只要看到门前有垃圾,就会立即捡起来。”

模范临街商户



整修关帝庙围墙

11月5日,记者从周口市关帝庙民俗博物馆获悉,从今年8月开始,他们对关帝庙东面围墙、南面围墙和北面围墙进行补砌及修复,预计今年12月底结束。图为工作人员在对关帝庙北面围墙进行整修。

晚报记者 张洪涛 摄

第十届中国郑州国际少林武术节闭幕

郸城县摘得11金

□晚报记者 徐松

本报讯 11月5日,从郸城传来喜讯,在刚刚闭幕的第十届中国郑州国际少林武术节上,由郸城县太极拳协会组成的代表队获得11金、4银、10铜的好成绩。

本届武术节共吸引来自63个国家和地区的1870多名运动员参赛。郸城县选派12名太极拳协会会员组成代表队,参

加了陈式太极拳国际竞赛套路、陈氏太极剑、太极扇、太极刀、武当太极剑个人和团体等16个项目的比赛,一举摘得25块奖牌。其中,刘玉莲、李玉林、张英和张霞4人均摘得两枚金牌,孙凤英摘得1金、1银,刘坤摘得武当太极剑金牌,集体摘取团体陈式太极拳项目1枚金牌。郸城县代表队成为本届武术节上获得金牌和奖牌最多的县级代表队。 线索提供 孙守功

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2014年11月5日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	苦瓜 茄子 辣椒 黄瓜 花菜 娃娃菜 紫甘蓝 西葫芦 油麦菜	9	9	100	---
一峰生活广场	辣椒 龙豆 黄瓜 花菜 香菜 长豆角 西兰花 圣女果 娃娃菜	9	9	100	---
黄淮农产品批发物流大市场	辣椒 番茄 龙豆 白菜 芹菜 大青菜 圣女果 长豆角	8	8	100	---
北花园农贸市场	眉豆 辣椒 线椒 芹菜	4	4	100	---
周口饭店	花菜 番茄 长豆角 西葫芦 大青菜	5	5	100	---
锦绣花园酒店	菜薹 辣椒 番茄 白菜 生菜 茄子	6	6	100	---
周口迎宾馆	莲藕 洋葱 白菜 辣椒 丝瓜尖	5	5	100	---
平原宾馆	辣椒 娃娃菜 油麦菜 大青菜	4	4	100	---
东杨庄果品市场	梨 苹果 桔子 贡桔	4	4	100	---
合计		54	54	100	---